
OTVORENJE PODRUČNOG OBJEKTA ŠČAPOVEC

Piše: Zoran Buhač, pedagog

  

Kada se u državi, koja ima velikih i duboko ukorijenjenih problema s demografskom slikom kao
što je naša, taj datum valja crvenom bojom označiti u kalendaru. Jednostavno rečeno – to nije
mala stvar.

  

Bez djece nema budućnosti, bez budućnosti nema života, bez života nema niti društva. Kada
nema djece, što planirati, u kojem smjeru krenuti?

  

Ako je Općina Kloštar Ivanić već blagoslovljena blagorodnim natalitetom, tada ona ima
budućnost, dok je na nama da toj budućnosti osiguramo što kvalitetnije uvjete za solidan i
veseo rast i razvoj. Za djecu u Kloštru Ivaniću zasad nema teškoća, jer tempo otvaranja vrtićkih
skupina i prostora ide pram naprijed iz godine u godinu.

  

Nakon proširenja iz 2010. godine, odnosno 2012. u područni objekt Livadu i velikog proširenja
centralnog objekta u Naftaplinskoj ulici iz 2018. godine, još se uvijek tražilo mjesto više u našem
i Vašem vrtiću. Odlikom i veoma brzim djelovanjem je društveni dom u naselju Ščapovec
preuređen u prostor, koji je svoju ulogu odradio u prošlosti i preuzeo ulogu prostora koji nam je
prevažan za budućnost, za djecu.

  

Zahvaljujući promišljenom planiranju, a zatim pomnim i kvalitetnim izvođenjem radova, stvoren
je prostor koji jednoj odgojnoj skupini djece daje sve poželjne uvjete za očekivani razvoj,
odgojno-obrazovni rad i predškolski odgoj i obrazovanje. Na nekim područjima rada, ovaj je
objekt u nadstandardu u odnosu na druge vrtiće, dok je u drugima vlasnik svih visokih ocjena
koje su nužne za rad s djecom.

  

Nakon ovoga procesa proširenja kojim se poboljšavaju prilike za našu djecu, veselo se ušlo u
rad otvorenjem kojem su prisustvovali, načelnik Općine, članovi Općinskog vijeća i  djelatnici
vrtića te uz blagoslov svećenika.
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Odgojna skupina je već od slijedećeg dana krenula u ovaj prostor, igrati se, smijati se, rasti i
graditi svoju i našu budućnost.

  

Sretno nam svima bilo!!!
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